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ΘΕΜΑ Α
Α1. Αν Α και Β δύο ενδεχόμενα ενός δειγματικού χώρου Ω με 

[image: image20.bmp], να αποδείξετε ότι .

Α2. Για τα ενδεχόμενα Α και Β δειγματικού χώρου Ω, ισχύουν  Ρ(Α) = 0,3 , Ρ(Β) = 0,6 και Ρ(Α ∪ Β) = 0,8. Να βρείτε τις πιθανότητες:
i. Να πραγματοποιηθούν και τα δύο ενδεχόμενα Α και Β.

ii. Να πραγματοποιηθεί μόνο το ένα από τα δύο ενδεχόμενα Α και Β.

Α3. Να χαρακτηρίσεις τις προτάσεις που ακολουθούν, γράφοντας στο φύλλο των απαντήσεων σου την λέξη Σωστό ή Λάθος, δίπλα στον αριθμό που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση.
1. Αν Δ>0, τότε η Cf τέμνει τον άξονα x’x σε ένα σημείο.
2. Ισχύει ότι 
[image: image3.wmf]nrm

n

aa

=

, όπου 
[image: image4.wmf]0

a

³

 και  
[image: image5.wmf],,

nmr

*

Î

¥

.

3. Το πεδίο ορισμού της συνάρτησης 
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4. Αν α > 0 και ο ν είναι περιττός, τότε η εξίσωση xν = α, είναι αδύνατη.
5. Αν α[image: image9.png]
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, τότε –|α| ≤ α ≤ |α|.
Μονάδες: 10 + 5 + 10 = 25

ΘΕΜΑ Β

Δίνεται η εξίσωση 2x2 + (λ + 2)x + λ = 0 , με λ[image: image12.png]
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Β1. Να αποδείξετε ότι η εξίσωση έχει πάντα πραγματικές ρίζες. 
Β2. Να βρείτε την τιμή του λ ώστε η εξίσωση να έχει ρίζες αντίθετες. 
Β3. Έστω λ=–1, να υπολογίσετε τις τιμές των παρακάτω παραστάσεων: 
i. x1 + x2 
ii. x1 x2
iii. x12 + x22
Μονάδες: 8 + 4 + 6 + 7 = 25
ΘΕΜΑ Γ
Δίνεται η συνάρτηση f(x) = –2x2 + βx + γ με 
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 και β, γ ≠ 0, της οποίας η γραφική παράσταση διέρχεται από τα σημεία Α(0,3) και Β(1,2).

Γ1. Να βρείτε τις τιμές β και γ.
Γ2. Αν β = 1 και γ = 3, να λύσετε την εξίσωση |f(x)| = 3.
Γ3. Να βρείτε το πεδίο ορισμού της  
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Μονάδες: 6 + 8 + 8 + 3 = 25
ΘΕΜΑ Δ

Έστω η συνάρτηση
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Δ1. Να βρείτε την τιμή του λ, ώστε η συνάρτηση να έχει ελάχιστο στο 
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Δ2. Για λ = 4:

α. Να βρείτε τα σημεία τομής της γραφικής παράστασης της f με τους άξονες  x’x και ψ’ψ.

β. Να λυθεί η εξίσωση 
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γ. Να βρείτε τα διαστήματα του x  για τα οποία η γραφική παράσταση της f  βρίσκεται πάνω από την γραφική παράσταση της ευθείας (ε): ψ = 6. 

δ. Να βρείτε την εξίσωση της ευθείας που διέρχεται από την κορυφή της  παραβολής f(x)  και το σημείο στο οποίο η γραφική παράσταση της f τέμνει τον ψ’ψ. Ποιο το είδος της γωνίας που σχηματίζει η ευθεία αυτή με τον x’x;

Μονάδες: 6 + 4 + 6 + (6 + 3) = 25
ΒΑΘΜΟΣ








_1443512671.unknown

_1443512676.unknown

_1447055907.unknown

_1447057890.unknown

_1447056020.unknown

_1443512680.unknown

_1443512681.unknown

_1443512682.unknown

_1443512677.unknown

_1443512673.unknown

_1443512675.unknown

_1443512672.unknown

_1443512669.unknown

_1443512670.unknown

_1443512668.unknown

